



## MØTEINNKALLING/-REFERAT NR. 2

**Møte:** NTNUI-langrenn

**Dato:** 05.03.2012

**Tid:** 19:00 – 20:30

**Møtested:** Maristuveien 2 (Sigmund)

**Møteleder:** Bjørn Bergholt

**Innkalt:** Carsten Christensen, Øyvind Waage Hanssen-Bauer, Ola Lillehaug, Sigmund Rimstad (skribent), Martin Hallberg, Siri Bente Haugen og Bjørn Bergholt

**Ikke møtt:** Kristin Antonsen

Sak:	Sakstittel/ -innhold
0	Kake:  Gode boller, mente Bjørn B. Fyldig kaffe. Veldig bra boller, mente Øyvind Waage Hansen Bauer.
1	Marka Rundt – tilbakeblikk (v/Sigmund):  Gikk bra fredag, lørdag. Litt problem ved parkeringa. Noen problemer ved resultater og premietelt, men alt løste seg til slutt. Et velykket arrangement.
2	Birkebeineren – status (v/Kristin):  Mye forespørslar om ledige plasser, litt dårlig med svar fra arrkom. Sette tidlige frister, lettere å få oversikt om hvem som har betalt. Carsten tar litt mere insj.
3	Stakefesten – status (v/Kristin):  Kristin har kontroll??
4	Satsingsrenn utland 2013 (v/alle):  Marcialonga, her gjelder det å være tidlig ute, litt minus at det er samme helg som NM. Tar en mailtråd på dette.
5	Ny hjemmeside – utvikling (v/Martin):  Hatt kontakt m/o-gruppa, Steinar Line. Wordpres er aktuelt, samme som Sweco-sprinten. Litt dårlig kompetanse, rekrutere noen nerder;)
6	Dokumenter på hjemmesiden: FB, møteref, årsmøteref (v/Bjørn):  Martin er på saken, få ut FB, styrereferat, årsmelding osv.



LANGRENN

	Refusjonsskjema: Stryke kvittering, istedet for innbydelse trenger man noe som fremhever hvor mye det koster. Må bli mye enklere!
7	Veteranlisten (v/alle): Skal legges ut på hjemmesida.
8	Beholdning klær nettbutikk (v/Bjørn): Lite racingdresser før Birken. Kommer ikke noe påfyll i tide. Bestiller opp en haug med luer for å selge på birkenbussen.
9	Eventuelt: Smørehengern; Christian S.: Vet ikke, Simen V. S.: Ligger på vent...
10	Neste møte: Det blir mandag 16.04 hos Ola kl 19.00.